

# 林海日报

新闻 宣传 服务

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办  
林海日报社出版  
国内统一连续出版物号 CN 15-0074



2023年11月15日 星期三  
癸卯年十月初三  
第19341号 今日4版

## 习近平向2023两岸企业家峰会10周年年会致贺信

### 贺信

值此两岸企业家峰会成立10周年之际,我谨表示热烈的祝贺,向峰会全体会员和与会嘉宾致以诚挚的问候!

两岸经济同属中华民族经济,两岸同胞是命运共同体。两岸企业家峰会是两岸企业及工商界人士交流合作的重要平台,为促进两岸经济合作、深化两岸融合发展发挥了重要作用。希望峰会广泛团结两岸企业界、工商界,为壮大中华民族经济、增进同胞福祉、推进祖国统一大业作出新的贡献。

实现中华民族伟大复兴为两岸经济合作开辟广阔空间,实现中华民族伟

大复兴需要两岸同胞共同奋斗。我们将继续致力于促进两岸经济交流合作,深化两岸各领域融合发展,完善增进台湾同胞福祉的制度和政策,助力台胞台企融入新发展格局、实现高质量发展。希望两岸企业家秉持民族大义,把握历史大势,勇担时代责任,共同推动两岸关系和平发展、融合发展,共同创造祖国统一、民族复兴的历史伟业!

习近平

2023年11月14日  
(新华社北京11月14日电)

新华社北京11月14日电 中共中央总书记、国家主席习近平14日向2023两岸企业家峰会10周年年会致

贺信。习近平指出,两岸经济同属中华民族经济,两岸同胞是命运共同体。两

岸企业家峰会是两岸企业及工商界人士交流合作的重要平台,为促进两岸经济合作、深化两岸融合发展发挥了重要作用。希望峰会广泛团结两岸企业界、工商界,为壮大中华民族经济、增进同胞福祉、推进祖国统一大业作出新的贡献。

习近平强调,实现中华民族伟大复兴为两岸经济合作开辟广阔空间,实现中华民族伟大复兴需要两岸同胞共同奋斗。我们将继续致力于促进两岸经济交流合作,深化两岸各领域融合发展,完善增进台湾同胞福祉的制度和政策,助力台胞台企融入新发展格局、实现高质量发展。希望两岸企业家秉持民族大义,把握历史大势,勇担时代责任,共同推动两岸关系和平发展、融合发展,共同创造祖国统一、民族复兴的历史伟业。(贺信全文另发)

2023两岸企业家峰会10周年年会以“新格局中融合发展和高质量发展”为主题,14日在江苏南京开幕。

## 习近平离京赴美国举行中美元首会晤同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

新华社北京11月14日电 11月14日晚,国家主席习近平乘专机离开北京,应美国总统拜登邀请,赴美国旧金山举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

陪同习近平出访的有:中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等。

## 林区职工第十四届“兴安杯”篮球赛落幕

本报讯(记者赵兴祖)11月14日,由森工集团工会、森工集团体育协会主办,牙克石市第一中学、牙克石农村商业银行、牙克石篮球协会协办的内蒙古大兴安岭林区职工第十四届“兴安杯”篮球赛在牙克石市圆满落幕。

森工集团党委委员、总会计师王

永出席闭幕式并为优胜队伍颁奖。

在4天的比赛中,各参赛队员文明参赛,努力拼搏、奋勇争先,赛出了风格、赛出了水平、赛出了友谊;裁判员文明执法,严肃认真、客观公正,体现良好的素质和职业操守;工作人员认真负责、辛勤工作,用热情和周到的服务保证了赛事顺利进行。

经过激烈角逐,乌尔汉旗森工公司代表队荣获冠军,大杨树林业局有限公司代表队荣获亚军,森工集团产业事业部代表队荣获季军;吉文、克一河、图里河、绰源、库都尔、绰尔森工公司获得体育道德风尚奖,阿里河、甘河、金河、森工集团直属机关、产业事业部和汗马国家级自然保护区管理局获得优秀组织奖。

绰源森工公司党委

## 抓好重点领域整治工作

本报讯(通讯员包文军 张松)今年以来,绰源森工公司党委抓好重点领域整治工作,从源头防止腐败行为发生。该公司党委对选人用人、财务管理、森林资源保护、企业经营、项目建设、物资采购、土地租赁等重点领域开展常态化重点监督和专项整治,坚决整治有规不依、有章不循等失职失责行为和“靠企

吃企”“靠山吃山”问题。

该公司党委聚焦权力集中、资金密集、资源富集领域。开展整治工作;紧盯窗口单位和服务保障部门,深入整治服务不优、设卡弄权等问题,从源头防止腐败行为的发生。

该公司党委坚持执纪必严、违纪必究,用好问责利器,做到实事求是、精

准规范,既防止问责乏力,也防止问责泛化;充分运用监督执纪“四种形态”,把监督执纪问责做深做细做实;推动信访举报“存量清零、增量随清”,深化受理办理、统计分析、督查督办,实现政治效果、纪法效果、社会效果的有机统一。



近日,伊图里河林业有限公司机关党委开展“党员先锋岗”主题党日,为19名党员颁发“党员先锋岗”标牌,营造“比、学、赶、超”的浓厚氛围。范伟军 摄



阿龙山森工公司职工王岩的女儿身患疾病,目前正在北京儿童医院接受治疗。连日来,该公司党委以“播撒爱心 点燃希望”为主题开展捐款活动,干部职工纷纷伸出援助之手,为这个家庭送去希望和力量。梅金成 张彦彬 摄

库都尔森工公司党委

## 妙“趣”横生的运动会

吴静 孙书程 李浩

“一二 一二……”“加油 加油!”近日,在绰尔森工公司全民健身中心,一场热闹的趣味运动会开始了。在同舟共济比赛中,只见四组参赛队驾着五颜六色的“龙舟”,大家一起喊着口号向终点奔跑,高个子运动员提着“龙舟”奔跑,小个子运动员的双脚则被“架空”,诙谐的画面瞬间引得全场爆笑

如雷。

在随后的背对背拥抱比赛项目中,伴随着“嘭、嘭、嘭”的气球爆炸声,参赛队员们背靠背、两人一组,用背部力量挤爆气球,时刻考验着队员们的默契程度,气球爆炸声、鼓劲加油声不绝于耳,让现场成了一片欢乐的海洋。

飞盘九宫格、沙包掷准、脚踏实地、珠行万里、旱地龙舟……一个个精彩的比赛项目,既有力量的角逐,又有速度的竞技,来自绰尔森工公司16个单位、部

门的90余名职工尽享体育运动的快乐。绰尔森工公司机关党委通过“感党恩 听党话 跟党走”主题趣味运动会,展示出干部职工的良好精神风貌。

“希望以本次趣味运动会为契机,把健康向上的体育精神转化为做好工作的不竭动力,为建设生态优美、产业兴盛、职工群众安居乐业的绿色绰尔汇聚智慧和力量。”公司机关党委副书记高峰说道。

## 为精神文明建设注入新活力

本报讯(通讯员马莉)今年以来,库都尔森工公司党委创新活动载体,突出宣传引领,为精神文明建设注入新活力。该公司党委成立党员志愿服务队,组织开展义务植树、免费理发等志愿服务活动,引导党员在服务群众中提升道德境界;开展评选表彰“优秀党

务工作者”“最美志愿者”“岗位先锋”“精神文明先进个人”等典型培树活动,推动形成崇德向善、绿色低碳的文明新风尚;开展走进红色教育基地、参观红色展览、观看红色电影、诵读红色经典系列活动,坚定党员竭诚为民的决心和践行初心使命的信念。

该公司党委依托微信工作群、LED电子屏、板报、标语等载体,广泛宣传公民道德、民族团结、党风廉政建设等内容,确保社会主义核心价值观入脑入心;以文明服务、文明交通、文明上网、文明餐桌为重点内容,大力普及文明礼仪,引导职工养成良好的行为习惯。

满归森工公司党委

## “学、练、比”推动基层党组织“强筋健骨”

本报讯(通讯员王玉芝)今年以来,满归森工公司党委深入开展“学、练、比”系列活动,提升党支部标准化规范化建设水平。

以学促干,突出素质提升“学”。该公司党委坚持集中学习与个人自学相结合,线上学习和线下学习相结合,走出去和请进来相结合,通过观摩学习党建、培训党务工作者等方式,抓好党务知识、党章、党内法规和党建工作实务学习。各单位列出学习目录,党务工作者制定个人学习提升计划,干什么学什么、缺什么补什么,提高学习的针对性和实效性,做到“三突出三提高”,即突出政治建设学

理论强信念,提高政治站位;突出履职尽责学专业提技能,提高服务水平;突出实际管用学写作正文风,提高文稿质量,带动基层党建质量提升。

互学互鉴,突出横向交流“练”。该公司党委采取党建工作知识测试、党务干部人人讲、党组织书记上讲坛、“基层党组织体检”行动等措施,强化党务工作者对基层党建工作的基本程序、基本方法、基本要求的掌握和执行,严格规范“三会一课”、主题党日、党组织按期换届、谈心谈话、党费收缴、党员发展等基本制度执行;开设党组织书记讲坛,每位党组织书记至少录制一堂党务知识

专题讲座,在满归党建微信公众号推送,供全体党务工作者交流学习,达到以讲促学的目的。

搭建擂台,突出业务能力“比”。该公司党委以能力素质比赛、工作成果展示、观摩互鉴、述职评议为主要方式,开展“党组织书记比武之星”、“党务工作与中心工作融合工作案例”、“优秀党课”评选、“优秀组织生活工作方案”评选活动,比学争优成果,比创新创先特色亮点,全面检验、提升“大学习”“大练兵”效果,营造争先创优的浓厚氛围。



近日,阿尔山森工公司开展“心系职工 情暖一线”“四送”慰问活动,表达公司对一线职工浓浓的关切之情。潘文晶 张静 摄